

ОН РИСОВАЛ ГИТЛЕРА – С НАТУРЫ

Вчера в выставочном зале Тушина открылась выставка действительного члена Академии художеств Российской Федерации Бориса Ефимова.

Я не знаю, какое звание Борису Ефимовичу Ефимову ближе. Может быть, лауреат Государственных премий. Возможно, Герой социалистического труда. Или народный художник СССР. Вероятно, последнее, потому что в нем — признание народа, которому Борис Ефимов всегда обращал свое творчество. Родившись в веке XIX, пройдя сквозь беды и радости века XX, он и сейчас, в свои — страшно сказать! — без малого 102 года весь в делах. Одна за другой выходят книги воспоминаний, и так же одна за другой следуют выставки. Борис Ефимович знает столько и стольких, что рассказать об этих встречах почитает своим долгом. На выставке вы можете, например, увидеть портрет Гитлера — с натуры! Петлюровцы, Ворошилов, Геринг... Они тоже — с натуры!

— В Москве сейчас проходит много замечательных выставок, — сказал Борис Ефимович на открытии своей персональной (а какой другой?) выставки в Тушине. — Натюрморты, батальные сцены, портреты... Но где же карикатуры? Можешь рисовать, дал Господь такой дар — рисуй! Поэтому, пока есть силы, я продолжу создание своей «Сатирической летописи века».

Выставка будет работать до 26 мая. Адрес выставочного зала: бульвар Яна Райниса, д. 19/1; выходные дни — понедельник, вторник.

Вер. Москва — 100 к — 26 мэр. — Сергей БОРИСОВ



С давним другом —
балериной Ольгой
Лепешинской